enmaschinen
es machines

Modularspannsystem

Modular workholding system

Systeme de serrage modulaire




S5axesCLAMP

Das 5axesCLAMP wurde speziell fiir 5-Achsen-Maschinen entwickelt. Dieses modulare Spannsystem ermdéglicht ein freies Zukommen der
Maschinenspindel zum Werksttick. Es kénnen damit sowohl kleine wie grosse Werkstticke problemlos gespannt werden.

5axesCLAMP was developed especially for 5-axes machines. This modular workholding system allows the machine spindle to reach the workpiece
without restrain. Both small and large workpieces can be clamped without difficulties.

Le systeme 5axesCLAMP a été développé spécialement pour les machines a 5 axes. Ce systéme de serrage modulaire autorise un libre accés avec la
broche vers la piéce a usiner. Le systéme garantit le serrage de piéces a usiner petites et grandes sans problémes.




Spannkraft und Drehmoment / Inhaltsverzeichnis

Workholding force and Torque / Index
Force de serrage et couple de torsion /Contenu DX ES CLAMP

Spannkraft / Workholding force / Force de serrage Drehmoment / Torque / Couple de torsion
daN (Ib) t Nm (Ib/ft)
M8 410 900 0,41 4 3
490 1080 0,49 5 3,7
560 1200 0,56 6 4,4
660 1450 0,66 7 5,2
730 1600 0,73 8 5,9
810 1790 0,81 9 6,6
900 1980 0,90 10 7,4
1370 3020 1,37 15 11,1
1810 4000 1,81 20 14,8
2100 4600 2,10 25 18,4
M10 400 890 0,40 10 7,4
1400 3080 1,40 20 14,8
2000 4400 2,00 30 22,1
2800 6150 2,80 40 29,5

Inhaltsverzeichnis / Index / Contenu

p. 6-11

p. 6-11

p-4

Zubehor im Katalog ,powerCLAMP”
for accessories see in the catalogue ,powerCLAMP”
pour accessoires voir dans le catalogue ,powerCLAMP”




Basiskorper
Basiskoérper

Basiskorper S5axesCLAMP

218

gggooo 883 o
.82 8. 8.9 S 3 M12/12F7 o
N
B T
| | [Te]
Z R i o R
N7l i o
iz i ™3

/ :
] S .
| 1O o
! = : o
! o 7J I AR
% Qg %
v8 < Bl V.=
~ | M12/12F7 o 12
~ 240 =%
N | O[O
< [0~ I 218
[Te] o o Te]
y £ g 4 20

i ™
)
|

©
o
©)
g

AN

© ] © -

20 0 4« TRIAB 0 20 © 20 2 TRIAR @ » 2

LA L L L L A L L A A LA LA L L L
B0 70 60 50 40 30 20 10 20 30 40 50 60 70

TR

I
i
i
i
i
i
|
i
i
|
i
i

Bestellbeispiel / ordering example / exemple de commande: 5AX 28-115AL-R20

Geeignet sowohl fur kleine...
especially suited for small... —
recommandé pour des piéces petites...

... als auch fur grosse Werkstticke!
... as well as large workpieces!
... et de grandes piéces!



PCB ..-..-...

PCB 60-90 1,8 kg \(w\v PCB 40-50-550 10,8 kg
99 40 499 80 80 40 40, 80 80 80
.,_._.—.._—_—_1'1 ]
D OO0 D —> OQ O © [(0[©) D © O
50 100 100 | 100 | 100 |50
89,0 i 549,8
PCB 40-50-125-H80 7,5kg — PCB 40-50-600 11,8 kg
80 _, 19,9 499 80 _ 80 _40.40._ 80 _ 80 _ 80 _40
D © O D —> O O @©® O 0)) @ [©0©)
24,9 50 100 100 100 100 100
124,8 5898
PCB 40-50-220-W2 4,3 kg PCB 40-50-650 12,8 kg
499 80 L 499 80 80 40 .40, 80 80 80 _ 40
[E==] ) 00O _© D &> O [(OHONO) 00} @ OO0 ©
100 100 100 100 100 100 50
2198 100 6498
PCB 25-50-250 4,8 kg PCB 40-50-700 13,8 kg
499 80 80 _ 40,40, _ 80 80 80 80 _ 40,40
P00V Q
0 > 00 __ 0 0 0 __00 @ R 0O © ©
24,9 25
J 100 100 100 100 100 100
249,8 ] 6998
PCB 40-50-350 6,9 kg PCB 40-50-750 14,8 kg
499, 80 40, 80 80 499 80 80 40 40 _ 80 80 80 80 _ 40 40
D > 000 ©_ D _ O D o 0 O O 0 O @ R O @ ©
100 [ 505050 100 100 100 100 100 100
349,8 6998
PCB 40-50-400 7.9 kg ;2N
" v
499 80 __ B0 40,40, 80 70 \ (CCC/
R
D o 00 0 O 000 2087 } /./'/
100 100 100 !
39938 35
PCB 40-50-450 8,9 kg
499 80 80 40 40,40 40
D D 00 _©O© @ O O ©
100 100 100 50
449,8

PCB 40-50-500

9,9 kg
49,9 80 80 _40 40 _ 80 80
0D > 00 0O 0 0 0O @
100 100 100 100
499,8




PS5X 19N49 -20
PA5X 19-49 R/F

S5axesCLAMP

PS5X 19N 49 B21

x

DREOEPN@@EW®E

N = N
x X

()]

PS5X 19N49 -20

PS5X 19N49 -20

PCSP 60R

PCSP 60L

PCS 14

PCGU 20 49
M6x8 ISO 7380
M5x14 1SO 4762
PCD 005

M6x20 ISO 4762
FED 0418

1,2

* = weich / soft / doux

B20  B21
© 16 16
(W 20 20
O 19 19
@ 65 65
12 12

(i) HV700x HV700x

0,2mm 0,2mm

[(e)
o
q 19 60 0/+4,1
S 6 281
* : 4250
ol i
2" N
M5 M5 -
A [ ) ©
\— 56 [
|
©
i 3 19
i
(94,1

19
6,5
12

*

19 60
o °
@
o = 55 M6
2
. M5 M5,
2 56 ./

(94,1

PA5X 19-49 F
PA5X 19-49 R

PA5X 19-49- (F/R)

PCSP 60R

PCSP 60L

PCS 14

PCGU 20 49
M6x8 I1SO 7380
M5x10 ISO 4762
19

1.1

PS5X 19-49 R/F




PS5X 26N49 -26
PA5X 26-49 R/F S5axesCLAMP

[(e)
|
L 26 60 0/+4 1
< rzq 28,
* ‘ 4250
i
s ‘ @
~

i
(94,1 (94,

PA5X 26-49 F

PA5X 26-49 R

max. 25 Nm

PA5X 26-49- (F/R)

PCSP 60R

PCSP 60L

PCS 14

PCGU 20 49
M6x8 I1SO 7380
M5x10 ISO 4762
26

1.2

PS5X 26N49 B26 e Bestellbeispiel / ordering example / exemple de commande: PS5X 26-49 R/F

PS5X 26N49 -26

B26 B27 B28

(1) 1x PS5X 26N49 -26 (© 20 20 20

@) 1x (W 20 20 20

(3) 1x PCSP 60R @® 19 19 19

(&) 1x PCSP60L © 9 9 9

(5) 1x PCS14 12 12 12

(6) 1x PCGU 2049 (i) 56HRc 56HRc  *

(7) 1x M6x8 ISO 7380

2x  M5x14 1SO 4762

(9) 2x PCD 005 C

1x  M8x20 ISO 4762

(1) 4x FED 0418 o H @\
A

kg 1,2

* = weich / soft / doux



PS5X 34N49 -45
PA5X 34-49 R/F

S5axesCLAMP

[(e)
N
NS 34 60 0/+4,1
g\ 26 28,1
* : 4250

o |
2 :

M5 M5 =
o @ 1 <;| (
2 56 ./

PS5X 34N49 B46

PS5X 34N49 -45

PS5X 34N49 -45

PCSP 60R

PCSP 60L

PCS 14

PCGU 20 49
M6x8 ISO 7380
M5x14 1SO 4762
PCD 005

M8x20 ISO 4762
FED 0618

S |
X X X X X X X

@HQE@E®EE)

DR

kg 1,4
* = weich / soft / doux

© 26 26
(H 20 20
L 19 19
® 9 9
12 12

(i) 56HRc 56HRc

*

30

49

(94,10

PA5X 34-49 F
PA5X 34-49 R

PA5X 34-49- (F/R)

PCSP 60R

PCSP 60L

PCS 14

PCGU 20 49
M6x8 I1SO 7380
M5x10 ISO 4762
34

1.3

PS5X 34-49 R/F




PS5X 43N49 -60
PA5X 43-49 R/F S5axesCLAMP

[(e)
|
N 43 60 0/+4,1
g\ 35 28,1
* ‘ 4250
i
9 i 3
~ | &
M5 'ﬂ M5
o 1 5] © o

|
(94,1) (94,1

PA5X 43-49 F

PA5X 43-49 R

PA5X 43-49- (F/R)

PCSP 60R

PCSP 60L

PCS 14

PCGU 20 49
M6x8 I1SO 7380
M5x10 ISO 4762
43

1.5

PS5X 43N49 B60 PS5X 34-49 R/F

PS5X 43N49 -60 E—— - LY B58 B60 B61 B62 B65 B66  B67 B68 B77 B79

(D Tx PS5X43N49 -60 (9 3 | 3 35 | 35 35 [ 35 35 | 35 35 | 35 35
@) () 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20
(3 1x PCSP60R (L 19 24 19 19 19 19 19 24 26 22 25
(@ 1x PCSP 6oL ® 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9
(5) 1x PCS 14 120 12 12 12 12 12 12 12 12 12 12
(&) 1x PCGU 2049 (i) ALU* ALU* 56 HRc 566 HRc  * 56 HRc 56 HRc 56 HRc  * 56 HRc HV700x
(@) 1x M6x8 IS0 7380 0,2mm
25 s 50 4762 B57, B58, | B65, B66, B67 | B68 B77 B79
2x PCD 005 C B60, B61 B
Y ! 6 } o o

1x  M8x20 I1SO 4762 lN X € 1;\ J;:\
(1) 2x FED 0618 ‘ ' :

®

B

1,4
* = weich / soft / doux

=
Q




PS5X 94N49 -90
PA5X 94-49 R/F

S5axesCLAMP

©
Ry 94 60 H1/+4,8
3 21,8
— 5
o XG) oY) d \
(@)] .
~
. 445]@‘ M5€5 (
\— o/
56
N
©)
(94,1 f

max. 30 Nm

PS5X 94N49 B92

PS5X 94N49 -90

PS5X 94N49 -90

PCSP 60R

PCSP 60L

PCS 14

PCGU 20 49
M6x8 ISO 7380
M5x14 1SO 4762
PCD 005

M10x25 ISO 4762
FED 0618

e P N
X X X X X X X

@HQE@E®EE)

N
<

= N
x X

S8

kg 2

10 * = weich / soft / doux

94 60
10 °
1 @Q?)
[(e]
o 5 e
2
M5 M5 E =
o > ) (
= | 55 |
(94,1)

PA5X 94-49 F

PA5X 94-49 R

PA5X 94-49- (F/R)

PCSP 60R

PCSP 60L

PCS 14

PCGU 20 49
M6x8 I1SO 7380
M5x10 ISO 4762
94

2

@EQEOEE

=
(]

PS5X 94-49 R/F

B90 B92 B93 B9
(© 9% 94 94 94 94
(W 25 25 25 25 25
L 23 23 23 23 23
© N 11 11 11 11
15 15 15 15 15
(i) HV700xHV700x * HV700x *

0,2mm 0,2mm 0,2mm

C
o ‘&
D L




PS5X 125N49 -95
PA5X 125-49 R/F

S5axesCLAMP

o
Ry 125 60 +1/+4,8
3 218
375~
500 50 0 \
(@)] i
~
g ,ﬁﬁim{] ©
N 56
7
©
\ (94,1)

max. 30 Nm

PS5X 125N49 B95

PS5X 125N49 -95

PS5X 125N49 -95

PCSP 60R

PCSP 60L

PCS 14

PCGU 20 49
M6x8 ISO 7380
M5x16 1SO 4762
PCD 005

M10x25 ISO 4762
FED 0618

S |
X X X X X X X

N
x

@HQE@E®EE)

- N
x X

D@

2,4
* = weich / soft / doux

kg

(© 125 125 125
(W 25 25 25
L 22 22 222
o N 11 11
15 15 15

(i) HV700xHV700x  *
0,2mm 0,2mm

49

PEQEO®®

kg

125 60
10 o
@Q?-) g
w
K 55 ﬂﬁ

M5 MSQU ©
N 56
(94,1

PA5X 125-49 F

PA5X 125-49 R

PA5X 125-49- (F/R)

PCSP 60R

PCSP 60L

PCS 14

PCGU 20 49
M6x8 I1SO 7380
M5x10 ISO 4762
125

2,7

PS5X 125-49 R/F

Lt Q’;,

1



powerCLAMP

Das schnellstverstellbare Mehrfach-
spannsystem! Die Positionierung er-
folgt mittels einer Verzahnung auf
der Schiene. Befestigung mit einer
Schraube!

compactCLAMP

Das flexible Mehrfachspannsystem!
Die Positionierung erfolgt mittels
Prézisionsbohrungen in Noniusan-
ordnung. Die Spannelemente werden
mit der Basis verstiftet und konnen
daher nicht verschieben.

microCLAMP

Kleinste Module fur den Vor-
richtungsbau. Sie haben eine grosse
Spannkraft (bis 21'000N), der be-
notigte Abstand zwischen den
Werkstticken ist im Optimalfall nur
15 mm.

tripoxyMINERAL

Spanntirme aus Mineralguss. Die
Vibrationsdampfung ist zehn mal
besser als bei Grauguss. Das spezifi-
sche Gewicht ist hingegen kleiner als
bei Aluminium. Erhdltlich in vielen
verschiedenen Formen.

mivaCLAMP

Vakuumspannsystem: Bestens geeig-
net fur plattenférmige Werkstlcke
(auch nicht magnetische). Es kénnen
sowohl Druckstellen als auch
Deformatinen an labilen Teilen ver-
mieden werden.

triGEL

Unser Gefrierspannsystem. Sehr gut
geeignet fur unformige Teile. Das
Haftvermogen ist sehr gross, wobei
die Gefrier- und Auftauzeiten sehr
gering sind.

oppSystem

Unser Nullpunkt-Palettiersystem er-
moglicht ein genaues Positionieren
von Mehrfachspannsystemen,
Schraubstécken und Vorrichtungen
auf Maschinentischen oder Spann-
trmen.

S5axesCLAMP

Dieses modulare Spannsystem wurde
speziell fir 5-Achsen-Maschinen ent-
wickelt. Es ermoglicht ein freies
zukommen der Maschinenspindel
zum Werkstlck. Sowohl kleine wie
grosse Werkstiicke kénnen damit
problemlos gespannt werden.

powerCLAMP

The quickest multiple workholding
system for easy set up!

Positioning by means of ground
teeth on the base rail. Repositioning
by opening one single screw!

compactCLAMP

the flexible multiple workholding
system! Positioning by bores arran-
ged in vernier type layout. The work-
holding modules are pinned down to
the base and thus can’t move.

microCLAMP

Smallest modules for dedicated
fixtures. Having a high clamping
force (up to 21'000N) the distance
between workpieces is only 15mm in
optimum set up.

tripoxyMINERAL

Tombstones made of composite
concrete. Vibration damping effect is
ten times better than with cast iron.
Specific weight on the other hand is
less than aluminum. Available in
many different shapes.

mivaCLAMP

Workholding by vacuum: Suited for
plateshaped workpieces (also for
non magnetical). Pressure marks as
well as deformations on soft parts
can be avoided.

triGEL

Workholding by freezing: Well suited
for strandely shaped parts. Holding
effects are very strong whereas free-
zing and defrosting times are very
short.

oppSystem
Our zero-point palleting system
allows exact positioning of multiple
workholding systems, vices and
dedicated fixtures on machining
tables or tombstones.

S5axesCLAMP

This modular workholding system
was especially developed for 5-axes
machines. It allows the machine
spindle to access freely to the work-
piece. Both small and large workpie-
ces can be clamped without difficul-
ties.

powerCLAMP

Le systéme de serrage multiple le plus
rapide a régler! Le positionnement
du module s'effectue grace a une
denture rectifiée sur le rail de base.
Le positionnement du module est
garanti par une seule vis.

compactCLAMP

Le systeme se serrage multiple le plus
flexible. Le positionnement s'effectue
avec des alésages de précision
disposés en ordre Nonius. Les modules
de serrage sont fixés sur la base avec
des goupilles et de ce faite ne peuvent
se déplacer.

microCLAMP

Le plus petit module de serrage pour
la construction de gabarits. Les
modules de serrage Micro Clamp ont
une grande force de serrage ( jusqu’a
21.000 N) la distance nécessaire ent-
re les piéces a usiner est dans le cas
optimal de 15 mm.

tripoxyMINERAL

Les tourelles de serrage en fonte
minérale. L'atténuation des vibrations
est dix fois supérieur a la fonte grise.
Le poids spécifique est plus petit que
I'aluminium. Elles sont livrables en
diverses formes.

mivaCLAMP
La meilleure solution pour la fixation
de piéces plates (aussi non

magnétique) Pas de marques ou
blessures sur des matiéres tendres et
pas de déformation avec des piéces
instables.

triGEL

Notre systéme de fixation par gel.
Recommandé pour des pieces diffor-
mes. La force de fixation est tres
grande et le temps de prise et de
dégel est trés court.

oppSystem

Notre systéme de palettisation point
zéro garanti un positionnement précis
du systéeme de serrage multiple, des
étaux, gabarits, constructions spéciales
sur la table de la machine ou sur la
tourelle de fixation.

S5axesCLAMP

Ce systéeme de serrage modulaire a
été développé spécialement pour les
machines a 5 axes. Ce systeme
autorise un libre acces avec la broche
de la machine vers la piéce a usiner.
Ce systétme garanti le serrage de
petites et de grandes piéces a usiner.

TRIAG precision tools - Aussergrutstr. 2 - CH-6319 Allenwinden - Tel. (e+d) +41 41 727 27 27
Tél. (f) +41 41 727 27 96 - Fax +41 41 727 27 99 - E-Mail: office@triag.ch - www.triag.com





<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Error
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJDFFile false
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /CMYK
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /Description <<
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000410064006f006200650020005000440046002065876863900275284e8e9ad88d2891cf76845370524d53705237300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef69069752865bc9ad854c18cea76845370524d5370523786557406300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /FRA <>
    /ITA <>
    /JPN <FEFF9ad854c18cea306a30d730ea30d730ec30b951fa529b7528002000410064006f0062006500200050004400460020658766f8306e4f5c6210306b4f7f75283057307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103055308c305f0020005000440046002030d530a130a430eb306f3001004100630072006f0062006100740020304a30883073002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d3067958b304f30533068304c3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a306b306f30d530a930f330c8306e57cb30818fbc307f304c5fc59808306730593002>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020ace0d488c9c80020c2dcd5d80020c778c1c4c5d00020ac00c7a50020c801d569d55c002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken die zijn geoptimaliseerd voor prepress-afdrukken van hoge kwaliteit. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /PTB <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /ConvertToCMYK
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /DocumentCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /DocumentCMYK
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice


